

OKRUŽNICA BR. 10.

ODBORA ZA ODRŽAVANJE JUGOSLAVENSKE KONFERENCIJE VJERNIH U S.R.NJEMAČKOJ

Što je posvećenje?

Apostol Pavao u 1.Sol.5,23 piše: "Sam Bog, izvor mira, neka vas potpuno posveti. I neka se cijelo vaše biće -duh, duša i tijelo- sačuva besprijekorno za dolazak Gospoda našega Isusa Krista."

Tema naše ovogodišnje Duhovske konferencije je posvećenje. To je veoma ozbiljna tema i trebamo se za istu moliti. I kad se već za nju molimo, da li smo spremni i platiti njenu cijenu?

Izraz "posvećenje" ne uzima dovoljno ozbiljno, jer kad bismo ga uzeli ozbiljno, onda bismo i znali da će nas ono mnogo stajati: sužavanje naših zemaljskih interesa i proširivanja onih interesa koji su u Bogu. Posvećenje je jaka koncentracija i na Njegovu stanovište. To znači, da će sve snage tijela, duše i duha biti spremne, gotovo zarobljene za Božje svrhe.

Hoćemo li Bogu dozvoliti da u nama sprovede sve ono radi čega nas je izabrao? I kad će to sprovedsti, hoćemo li tada biti spremni sebe za Njega posvetiti onako, kako je to Isus uradio za nas? "Ja sebe posvećujem za njih", kazao je Isus.

Mnogi od nas nismo još doživjeli posvećenje, jer na ono ne gledamo s Božjeg stanovišta. Postati jedno s Isusom tako, da Njegov interes postane našim interesom - to je posvećenje. Jesmo li spremni platiti cijenu tog jedinstva? Stajat će nas svega onoga što u nama nije od Boga.

Dozvolimo da nas ta apostolova molitva zarobi, jer samo onda ćemo moći reći: "Gospode, učini nas toliko svetim, koliko Ti grešnika spašenog Tvojom milošću možeš učiniti." Isus se molio da mi budemo jedno s Njime, kao što je On jedno s Ocem. Najvjerodostojniji znak Svetoga Duha u čovjeku je jaka familijarna sličnost s Isusom Kristom i oslobodjenje od svega onoga što Njemu nije slično.

Franjo Alemm

N E Š T O O P R O G R A M U

U subotu 2. Juna:

Prijepodne prvo predavanje o posvećenju od brata Petera Mackenzija.

Poslijepodne je slobodno. Oni koji su Odboru dostavili neki upit, ili neki problem, moći će tog popodneva sresti s bratom F. Klemom ukoliko se radi o duhovnom problemu ili o nekom pitanju iz bračnog ili obiteljskog života. Radi li se posvećenju s bratom Peterom Mackenzijem. Sestre će tog popodneva imati svoj sastanak pod vodstvom sestara Ruth Lehotsky i Nade Jonke. (Njihov sastanak još nismo dobili).

Navečer će se održati program: "Uz riječ i pjesmu" pod vodstvom brata Jan Sijante.

U nedjelju 3. Juna:

Prijepodne: Služba Božja s Večerom Gospodnjom. Poslužit će brat Franjo Klemm.

U 13.30 sastanak predstavnika grupa.

Poslijepodne slijedi drugo predavanje o posvećenju od brata Petera Mackenzia.

Navečer evangelizacija. Govori brat Peter Mackenzie

U ponedjeljak 4. Juna:

Prijepodne zajljučak konferencije. Zaključnu riječ ima brat Gabriel Jonke.

Pozivaju se slijedeće grupe: Berlin; Westfahlen (Duisburg i Metmann); Rheinland (Neuwied i Andernach) Hessen (Siegen, Frankfurt i Seheim); Južni dio Baden-Würtenberga (Riedlingen, Pforzheim i drugi); Bayern; Salzburg; Beč; Montbeliard i Valentigney da između sebe izaberu po jednog predstavnika, koji će 3. Juna u 13.30 predstavljati svoje grupe u dogovoru. I drugi ma je pristup dozvoljen, ali pravo odlučivanja imaju izabrani predstavnici. Članovi organizacionog odbora ne mogu biti izabrani za predstavnike grupa.

D ga braćo i sestre:

U Okružnici br.9 donijeli smo slijedeći napis: "Da li ćemo i u buduće Duhovske konferencije imati u Böblingenu? To pitanje u prvom redu postavljaju Böblinzani. Mi ih u potpunosti razumijemo. Ne pitaju oni to zato, jer im zadaci i obaveze koje na njih padaju, postaju teškima, već što bi i oni rado nekamo išli na konferenciju. Organizacioni odbor je tražio drugi odgovarajući objekt, ali ga nije našao. Takav objekt kao što je Waldheim, teško je naći."

I onda je neočekivano problem došao s druge strane. Uprava Waldheima postavila nam je uvjete koje nismo mogli prihvatiti. Bili smo blizu odluke da ove godine ispustimo Duhovsku konferenciju u nadi, da ćemo do iduće godine naći neko rješenje.

Organizacioni odbor se oko toga mnogo trudio, osobito brat Časni. Gospod je taj trud nagradio. Uprava je popustili i DUHOVSKA KONFERENCIJA ODRŽAT ĆE SE I OVE GODINE U BÖBLINGENU i to od 2.do 4.Juna. Budimo za to Gospodu od srca zahvalni.

Obavještenje

Od 14. do 16.Septembra 1979. planira se u ANDERNACH Konferencija pretstavnika misija koje u Evropi rade među jugoslovenskim građanima na radu u inozemstvu. Na toj Konferenciji učestvovat će samo pozvani predstavnici misija. Međutim u nedjelju 16.Septembra održat će se susret braće i sestara iz Njemačke. Popodnevne bit će zajedničko njemačko-jugoslovensko bogoslužjenje, nakon zajedničkog ručka popodnevni skup Jugoslovena. Ovaj naš susret trebao bi biti demonstracija našeg postojanja i našega rada u S.R. Njemačkoj. O tome ćete još dobiti iscrpnija obavještenja.

U subotu poslijepodne stajat će socijalni radnik, brat S.Bistrović na raspolaganju svima onima, koji traže obavještenja po socijalnim i pravnim pitanjima. Koristite tu priliku.

Organizacijska i financijska pitanja

Troškovi smještaja u starom dijelu Waldheima s ishranom iznosi DM 65.- po zaposlenoj osobi.

Troškovi smještaja u novom dijelu Waldheima s ishranom iznosi DM 80.- po krevetu, bez obzira da li dotična osoba zaposlena ili ne.

Unapred platiti trebaju samo oni, koji žele smještaj u novom dijelu. Uplata je garancija za smještaj. Uplata se vrši novčanom uputnicom na adresu: Rudolf Časni, Gothestrasse 23, 7031 EHNINGEN, ili na Konto Br.: 46064 Kreisparkasse Böblingen, Rudolf Časni. Važno: Uplatu pošaljite što prije da si osigurate mjesto u novom dijelu.

Za sve daljnje informacije pišite, ili nazovite brata Časnija. Tel.Br.: 07034/4769 Zovite navečer kada je Brat kod kuće.

Još nešto o posvećenju

Biti spašen ne znači samo biti oslobođen od grijeha ili iskustvo osobne svetosti; spasenje kroz Boga je oslobođenje od vlastitog JA i uključivanje u zajedništvo s Bogom. Moja spoznaja spasenja na osnovu iskustva vrti se oko oslobođenja od grijeha i oko osobne svetosti. Prema tome, biti spašen znači, da sam Duhom Božjim uključen u zajedništvo s Bogom. Spasenje doživljavam kao prožimanje moje osobe od nečeg što je neizmjereno veće od mene samoga. Spasenjem ulazim u božansku atmosferu koja me sveg obuhvaća, u kojoj se Bog predaje meni i ja Njemu.

Ako mislimo, da smo zato pozvani propovijedati posvećenje ili svetost, onda se nalazimo na krivom kolesjaku. Pozvani smo da propovijedamo Isusa Krista; činjenica, da nas On izbavlja od grijeha i čini svetima nije predmet našeg propovijedanja; ono je dio divne činjenice da se Bog nama predao. Neka ona bude potstrek nama, da se i mi Njemu predamo. U tom obostranom predanju leži snaga potrebna za naše posvećenje.